
Váci gyerekek tábora a verőcei Csattogó-völgyben 

 

Vác Városa nyári táborozást szervezett, olyan 7 és 12 év közötti gyerekek részére, akiknek családi, anyagi 

helyzete ezt nem tenné lehetővé. A 27 kisgyermek a Csattogó-völgyben pihenhetett, július 28-ától augusztus 1-

jéig Greff József úr jóvoltából, aki mind az étkezést, mind a szállást ingyenesen biztosította a kisdiákoknak. 

Az táborozás programjai, felügyelő tanárok biztosítása komoly szervezést igényelt. 

Hála a nagylelkű felajánlásoknak minden feltétel megadatott, hogy a gyerekek élményekkel gazdagodva 

térjenek haza a hétfőtől péntekig tartó táborból. 

A Verőce közelében található Csattogó-völgy egyre népszerűbb a pihenni vágyók körében, hiszen a  320 fő 

befogadására alkalmas táborhely gyönyörű, üdezöld, dombokkal körülvett terület. 

Sportolni, futkározni, játszani hatalmas térség áll rendelkezésre.  

A szállást 6 férőhelyes faházak biztosították a váci gyermekeknek. Legnagyobb élményt azonban a Darányi 

Ignác Terv keretében épült és 2014 tavaszán átadott szolár fűtési rendszerű medence jelentette a tikkasztó 

melegben. 

A napi 3-szori étkezést a helyi étkezdében biztosították. A tízórai és uzsonna mindig meglepetés volt, melyet 

váci vállalkozók küldtek a gyermekeknek: görögdinnye, rétes, főtt kukorica, ízletes szilva, virsli. Ezek 

természetesen az utolsó szemig elfogytak. 

A gyermekek utaztatását is sikerült ingyenesen megoldani egy vállalkozó segítségével. 

A gazdag program igazodott a gyermekek életkorához. Az első nap kellemes élménye az volt, hogy a 

kultúrteremben megtekinthették a kismarosi népi tánccsoport főpróbáját, akik egy olaszországi nemzetközi 

néptánc versenyre utaztak másnap. A színvonalas műsor nagy tetszést aratott. 

Július 29-i borús délelőtt Babáj Csaba úr tartott kutyabemutatót a gyermekeknek. Bemutatta Lili nevű bajor 

hegyi vérebét. Ez a kutya egy igen értékes vadkereső fajta. Csaba bácsi lelkesedése átragadt a gyermekekre is, 

akik szájtátva figyelték, hogy milyen érdekes feladata van az ilyen rendkívüli képességekkel rendelkező kereső 

kutyáknak. Az előadás végén Bence és Herold egy-egy terepszínű sapkát is kapott okos hozzászólásukért. 

Majd az ebéd utáni pihenőt követően a tábor medencéjében lubickoltak a 26-27 Celsius fokos vízben egész 

délután. 

Az estét tábortűz melletti játék, éneklés zárta. Következő nap egy rövid gyalogtúra célpontja Kismaros volt, 

ahol egy értékes néprajzi kiállítást tekinthettek meg a gyerekek. Visszaindulás előtt mindenkinek jól esett a 

fagylalt a nagy hőségben, mely előre jelezte a nagy éjszakai vihart. Az ízletes ebéd után éppen hogy csak 

szusszanhattak egyet a lelkesebbek és máris indulhattak egy erdei túrára, hogy a kb. 250 méter magas 

dombtetőről gyönyörködjenek a Duna-kanyar panorámájában. 

Csütörtökön buszra szállt a kis csapat, hogy Nagymarosról átgyalogoljon Visegrádra a Duna alatt. Előzetes 

megbeszélés után nagyon kedves DMRV-dolgozók fogadták a gyermekeket, hogy átkísérjék őket az 540 méter 

hosszú Duna alatti alagúton, melyet a Bős-Nagymaros Vízerőmű részeként építettek. Ennek az erőműnek a 

magyarországi szakasza nem készült el, de az alagút igen. 



A diákokat kalauzoló dolgozók ajándékokkal is kedveskedtek a gyermekeknek- persze nem kis örömükre. 

A délutáni strandolásra remek idő volt és csak az uzsonnára felvágott dinnye bírta őket kicsalogatni a vízből 

néhány percre. 

Vacsora után Dobay Miklós bácsi az állatfarmját mutatta meg a gyermekeknek, ahová 2 km-es séta vezetett. 

Fájó szívvel és rengeteg élménnyel gazdagodva tértek haza a gyermekek ebből a csodás nyári táborból. 

 

Köszönetünket fejezzük ki a következő cégeknek, vállalkozóknak és magánszemélyeknek: 

Greff József: étkeztetés, szállás 

Rozman József: utaztatás 

DMRV Zrt.: dunai alagút megtekintése 

CBA-Vác: ásványvizek 

Klopfer Győző és Családja: zöldség, gyümölcs 

Deákvári Zöldségvár: zöldség, gyümölcs 

Hunnia Pékség: kenyér 

Váci piac: Bodonyi Gyula, Branda Lászlóné: zöldség, gyümölcs 

Jaczkó Lajos: Húsüzlet Deákvár 

Főtéri Csemege: üdítő italok 

Horchy Mihály: gyümölcs 

 

Vác, 2014. augusztus 8.  

Szervezők 


